



**NATURE &  
DECOUVERTES**

**COURONNE LUMINEUSE SOLEIL D'ASIE  
ILLUMINATED CROWN ASIAN SUN  
LICHTERKRANZ SONNE ASIENS  
CORONA LUMINOSA SOL DE ASIA  
COROA LUMINOSA SOL DA ÁSIA**

**Réf. 50167470**



**Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d'emploi.  
Please carefully read this manual and keep it in a safe place. Lesen  
Sie diese Anleitung sorgfältig durch und bewahre Sie sie gut auf.  
Lea detenidamente este manual y guárdelo en un lugar seguro.  
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.**



**FR**

# **INSTRUCTIONS IMPORTANTES. À CONSERVER POUR USAGE ULTÉRIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT**

## **MISE EN GARDE**

1. Assurez-vous qu'aucune ampoule n'est endommagée !
2. Utilisation exclusivement à l'intérieur.
3. Les ampoules de cette guirlande lumineuse ne peuvent pas être remplacées. Si les ampoules ont été endommagées mécaniquement, la guirlande lumineuse ne doit pas être utilisée et doit être jetée !
4. N'utilisez pas d'objets aiguisés ou pointus pour installer la guirlande lumineuse.
5. Ne suspendez ou installez aucun objet à la guirlande lumineuse.
6. Cette guirlande n'est pas un jouet. Ne l'installez pas dans une chambre d'enfant. Ne laissez pas d'enfant sans surveillance à proximité de la guirlande lumineuse.
7. Ce produit contient des matériaux recyclables. Ne jetez pas ce produit dans le flux de déchets municipaux non triés. Veuillez contacter votre municipalité pour avoir les coordonnées du centre de collecte le plus proche de chez vous.
8. Usage en intérieur uniquement

## **CARACTERISTIQUES TECHNIQUES**

- En bois de Bambou
- Diamètre 29 cm
- Mode de fonctionnement : éclairage fixe
- 40 Leds couleur chaud
- Fonctionne branché sur secteur avec adaptateur fourni
- Puissance : 3 V DC

## **PLEASE CAREFULLY READ THIS MANUAL AND KEEP IT IN A SAFE PLACE**

### **WARNING**

1. Make sure that no bulb is damaged!
2. For indoor use only!
3. The bulbs of this lighting chain are not replaceable. If the bulbs are mechanically damaged the lighting chain must not be used and must be discarded!
4. Do not use sharp or pointed objects for installing the lighting chain.
5. Do not hang or mount any objects to the lighting chain.
6. This lighting chain is not a toy. Do not install it in a children's room. Take care that children are not unsupervised in the near of the lighting chain.
7. This product contains recyclable materials. Do not dispose this product as unsorted municipal waste. Please contact your local municipality for the nearest collection point.
8. Indoor use only

### **TECHNICAL SPECIFICATIONS**

- Made of bamboo
- Diameter 29 cm
- Operating mode: fixed lighting
- 40 warm coloured LEDs
- Plugs into the mains supply using the adaptor included
- Power: 3 V DC

**DE**

# **LESEN SIE DIESE ANLEITUNG SORGFÄLTIG DURCH UND BEWAHREN SIE DIESE GUT AUF**

## **WARNHINWEISE**

1. Sicherstellen, dass alle Lampen frei von Schäden sind!
2. Nur zur Verwendung in Innenräumen!
3. Die Lampen dieser Lichterkette können nicht ersetzt werden. Bei mechanischen Schäden an den Lampen darf die Lichterkette nicht verwendet werden. Die Lichterkette in diesem Fall entsorgen!
4. Bei der Installation der Lichterkette keine scharfkantigen oder spitzen Gegenstände verwenden.
5. Keine Gegenstände an der Lichterkette befestigen oder aufhängen.
6. Diese Lichterkette ist kein Spielzeug. Nicht in Kinderzimmern installieren. Sicherstellen, dass Kinder sich nicht unbeaufsichtigt in der Nähe der Lichterkette aufhalten.
7. Dieses Produkt enthält recyclingfähige Materialien. Dieses Produkt nicht über den unsortierten Hausmüll entsorgen. Über die nächste Sammelstelle informiert die örtliche Verwaltung.
8. Gebrauch im Inneren nur

## **TECHNISCHE DATEN**

- Aus Bambusholz
- Durchmesser: 29 cm
- Funktionsweise: konstante Beleuchtung
- 40 LED-Leuchten in warmer Farbe
- Betrieb mit Netzteil, im Lieferumfang enthalten
- Leistung: 3 V D

**ES**

# **INSTRUCCIONES IMPORTANTES. PARA SER ALMACENADO PARA USO ULTERARIO: LEER CUIDADOSAMENTE**

## **ADVERTENCIA**

1. Asegúrese de que ninguna bombilla esté dañada.
2. Únicamente para uso en interiores.
3. Las bombillas de esta cadena de iluminación no son reemplazables. Si las bombillas están dañadas mecánicamente, la cadena de iluminación no debe utilizarse y debe desecharse.
4. No utilice objetos afilados o puntiagudos para instalar la cadena de iluminación.
5. No cuelgue ni monte ningún objeto en la cadena de iluminación.
6. Esta cadena de iluminación no es un juguete. No la instale en la habitación de los niños. Tenga cuidado de que los niños no se encuentren sin supervisión cerca de la cadena de iluminación.
7. Este producto contiene materiales reciclables. No elimine este producto como residuo municipal sin clasificar. Póngase en contacto con su municipio local para saber cuál es el punto de recogida más cercano.
8. Uso en interiores solamente

## **CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

- De madera de bambú
- Diámetro: 29 cm
- Modo de funcionamiento: iluminación fija
- 40 luces LED color cálido
- Funciona con conexión a red con adaptador incluido
- Potencia: 3 V CC

# **INSTRUÇÕES IMPORTANTES. MANTENHA O USO ULTRA-SOM: LEIA CUIDADOSAMENTE**

## **ADVERTÊNCIA**

1. Certifique-se de que nenhuma lâmpada se encontra danificada!
2. Para uso interior apenas!
3. As lâmpadas deste fio de luzes não são substituíveis. Se as lâmpadas se encontrarem mecanicamente danificadas, o fio de luzes não deve ser utilizado e deve ser eliminado!
4. Não utilize objetos afiados ou pontiagudos para efetuar a instalação do fio de luzes.
5. Não pendure nem coloque quaisquer objetos no fio de luzes.
6. O fio de luzes não é um brinquedo. Não instalar em quartos de crianças. Certifique-se de que as crianças não tenham acesso sem supervisão na presença do fio de luzes.
7. Este produto contém materiais recicláveis. Não elimine este produto como lixo municipal indiferenciado. Entre em contacto com o seu município para obter informações sobre o ponto de recolha mais próximo.
8. Somente uso em interior

## **CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

- Em madeira de Bambu
- Diâmetro 29 cm
- Modo de funcionamento: iluminação fixa
- 40 Led cor quente
- Funciona a eletricidade com adaptador fornecido
- Potência: 3 V DC



Conforme aux normes européennes. / Compliant with European standards.  
Entspricht europäischen Normen. / Conforme con las normas europeas.  
Em conformidade com as normas europeias.



Ce produit doit être collecté par une filière spécifique et ne doit pas être jeté dans une poubelle classique. / This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste. / Dieses Produkt ist als Abfall einer gesonderten Verwertung zuzuführen und darf nicht über den regulären Hausmüll entsorgt werden. / Este producto debe ser recolectad

**Nature & Découvertes**  
**11 rue des Etangs Gobert**  
**78000 Versailles (France)**  
**[www.natureetdecouvertes.com](http://www.natureetdecouvertes.com)**  
**N°service client : +33(0)1 8377 0000**